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=1x2x2x2

[l =NV N}

3
4
1
2

1
-1

W N =

FUTIER2,3,41T

1 1

o O O
O O N
NN N

2
2
0

FATMEIELIT, EUTALEHL0

1

111
3 41
4 1 2
1 2 3

P

oy M AR

N

SUHREENE: 75X & ®R

=)



FUTHI(-2),(-3),(-4) & BIMEI2,3,41T

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



11 1 1

01 2 -1
=10

01 -2 -1

0 -3 -2 -1

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



FUTHI(-2),(-3).(-4)ESAMEN2,3,41T  F2ATHI(-1),3E 57 AMNEF3,41T

11 1 1

01 2 -1
=10

01 -2 -1

0 -3 -2 -1

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



3

FLUTH(-2),(-3).(-4) B BIMEI2,3,417  F2THI(-1

SEDAINEIS 41T

~—

11 1 1 111 1

01 2 -1 012 -1
=10 =10

01 -2 -1 00 —4 0

0 -3 -2 -1 00 4 —4

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & &



3

FLUTH(-2),(-3).(-4) B BIMEI2,3,417  F2THI(-1

SEDAINEIS 41T

~—

11 1 1 111 1
01 2 -1 012 -1
=10 =10
01 -2 -1 00 —4 0
0 -3 -2 -1 00 4 —4
HITMEIET

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & &



3

FEUTHI(-2),(-3),(-4)EHAMEI2,3,41T  F21THI(-1

SEDAINEIS 41T

~—

11 1 1 111 1
01 2 -1 012 -1
=10 =10
01 -2 -1 00 —4 0
0 -3 —2 -1 00 4 -4
3T MBI BT
111 1
1 2 -1
_10] Y
00 —4 0
000 —4

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



HUTH(2).(3), (A EHTMBER3 4T E2ATHID) S HBIMES 417
11 1 1 111 1
01 2 -1 012 -1
—10 —10
01 -2 —1 00 —4 0
0 -3 -2 -1 00 4 -4
H3T BB
b E= AR
= ’_|I‘
012 -1 =m0
~ 10
00 -4 0
000 -4

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



3

FLUTH(-2),(-3).(-4) B BIMEI2,3,417  F2THI(-1

SEDAINEIS 41T

~—

1 1 1 1 1 11 1
01 2 -1 01 2 -1
=10 =10
01 -2 -1 0 0 —4 0
0 -3 -2 -1 00 4 —4
EITMRIE 41T
L ! E=ATHR
= ’_|I‘
012 -1| 7
=10 =10x1x1x(—4)x(—4)
00 —4 0
0 00 —4

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



3

FLUTH(-2),(-3).(-4) B BIMEI2,3,417  F2THI(-1

SEDAINEIS 41T

~—

1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 2 -1 0o 1 2 -1
=10 =10
0 1 -2 -1 00 —4 0
0 -3 -2 -1 00 4 —4
BT MBIEAT
b L E=AT5K
= ’_|I‘
012 -1 =m0 — 160.
=10 =10x1x1x(—4) x (—4)
00 —4 0
0 0 O —4

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



3.f#

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da

T a
x a
a a T

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da
1

a

=[z+ (n—1)d]

TEM BT

11
a x
a a

LR BB

oL

SUZIOUINVERSTY

TR & | &



ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da

x a
11 -+ 1
x e o o a
a x o« o o a
=[x+ (n—1)d]
a a - =

BUTR(—a)MBIATEIT

LMRBENE: 175X & 8§ &

oy M AR




ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da

T a
1 1 -+ 1
x a
a x ... a
=[x+ (n—1)d]
a a T
a a T
BUTHR(—a) MBIATEIT
11 1
0 z—a --- 0
= [z 4+ (n—1)q] .
0 0 Tr—a

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &

oy M AR




ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da

T a
11 --- 1
x a
a x ... a
=[x+ (n—1)d]
a a T
a a T
BLUTR(—a)MBIATEIT
1 1
0O x—a --- 0
=[x+ (n—1)q] .
0 0 r—a
=T

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &

oy M AR




ETMBIET, BUTEAEM + (n — Da

T a
11 --- 1
x ) a
a x ... a
=[x+ (n—1)d]
a a/ .. x
a a T
BLUTR(—a)MBIATEIT
1 1
0O x—a --- 0
=[x+ (n—1)q] .
0 0 r—a
=T

= [z + (n — 1)a](z — @)V

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &

oy M AR




~1 =2 =3 - 0 n
-1 -2 =3 -« —(n—1) 0

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



-10 3
-1 =2 0
(2)
-1 —2 -3
-1 —2 -3

BENELEHEL, £=1,2,...,n

n—1 n
n—1 n
0 n
—(n—1) 0

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BEINBAEHE,

-1
-1

-1
-1

0o 3
-2 0
-2 =3
-2 =3

n—1 n
n—1 n
0 n
—(n—1) 0
1 1
1 1
1 1
0 1
-1 0

P

oy M AR

TEM BT

SMHREENE: 75X & ®R

=)



LUn2 AT AT,

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BHTAERERH -1, k=1,2,..,n

LUn2 AT AT,

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BHTELRH -1, k

LUn2 AT AT,
= (nh)(=1)"

RN

SMHREENE: 75X & ®R

oy M AR




BHTAERERH -1, k=1,2,..,n

LUn2 AT AT, _

BITIIREE

(n)(~1)"

TEM BT

0 -1 -1 —1
10 -1 -1
11 0 e =1
11 1 0
1 1 1

SMHREENE: 75X & ®R

P
=)

oy M AR




LUn2 AT AT, _

BITHIREE = (n))

BHTERERH -1, F=1,2,..,

(nh)(=1)"

TEM BT

0 -1
10
11
11
11

SMHREENE: 75X & ®R

iy hin g




EEEE, XET1THIHI{E A0;

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



EEEE, XET1THIHI{E A0;
LUn2 BT,

oy N A

TEM BT LGMRBENE: 175X & # &



EbEeE, XAEHMTHINAIERO;
LnBEAT,
B — 1THR(-1) MBI FEnIT, Bn — 21T3R(-1)MBIFEL — 11T,...,

21T (-1) MBS T HE1ITIR(-1) MBI 21T

oy M AR

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



EbEeE, XAEHMTHINAIERO;
LnBEAT,
B — 1THR(-1) MBI FEnIT, Bn — 21T3R(-1)MBIFEL — 11T,...,

21T (-1) MBS T HE1ITIR(-1) MBI 21T

0o 1 1 - 1 1
-1 -1 0 -+ 0 0
0 -1 -1 -~ 0 0
= (nl)
~1 0
0 0 0 - -1 —1

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



EbEeE, XAEHMTHINAIERO;
LnBEAT,
B — 1THR(-1) MBI FEnIT, Bn — 21T3R(-1)MBIFEL — 11T,...,

21T (-1) MBS T HE1ITIR(-1) MBI 21T

0 1 1 e 1 1
-1 -10 -+ 0 0
o -1 -1 --- 0 O
= (n)
o 0 o0 - =120
o o0 o - -1 -1
ERRRTIRMEATES S, F—THEBN(),
FIRLILH SR TSI THI ST

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



HBEIT(582,4,6, ..., n(RBR)IT) MEIE—T

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BIBEIT (2, 4,6, ..., n(21B%0)17)ME
-1 0 0
-1 -1 0
0 -1 -1
= (n!) .
0 0 0
0

TEM BT SMHREENE: 75X & #R

S
0
0
0

—i7

P
=)

oy M AR




BT (B2, 4,6, ..., n(21BH)1T) MBI E—1F

-1 0 0 -+ 0 0

-1 -1 0 0 0

0 -1 -1 0 0
— (n!) |

0 0 0 -1 0

0 0 0 -1 -1

=AETIIR, n2BH

oy M AR

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



HBEIT(582,4,6, ..., n(RBR)IT) MEIE—T

-1 0
-1 -1
0o -1
0 O
0 O

=AETIIR, n2BH

= (=1)"n!

0
0
-1

0 O
0 O
0 O
-1 0
-1 -1

iy hin g

RN

LMRBENE: 175X & 8§ &



BT (B2, 4,6, ..., n(21BH)1T) MBI E—1F

-1 0

-1 -1

0o -1

= (n}) :

0 0

0 O
SARATIIR, nRE%

= (=1)"n!

0 -~ 0 0
0 0 0
—1 0 0
0 ~1 0
0 ~1 -1

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BIBEIT(E2, 4,6, ..., n(21B8)1T) MEIE—17F
-1 0 0 -~ 0 O
-1 -1 0 0 0
0o -1 -1 0 O
— (nl) |
0 0 O -1 0
0 0 O -1 -1
=ZARTIIR, n2R%
=n!
= (=1)"n!
E: AR EEERK, 8H T —REMERBEX TR T
HHEX.

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & &



(3)?‘](1@ 7’5 O,

iy hin g

LMRBENE: 175X & 8§ &



(3)?‘](1@ 7’5 O,

an—1

SMHREENE: 75X & ®R

iy hin g




1

'%7’,

s

e

(3)39(11' 75 O,

kfTHR— 1

A —1

MBEIELUT, k=23, ...,

TEM BT

1

0

0 0
ap—2 0

0 ap—1

LMRBENE: 175X & 8§ &

oy M AR




ag 1
1 ai
R 1 0
(3)j‘jai 75 0, . .
1 0
1 0
49%kﬁﬂ?f%%lﬂu¥u%1ﬁ, k=23,..
1 1 1
W7 e Ta T T an
1
1
1
1

1

0

a2

0

0

n
0 0
a; O
0 a9
0 0
0 0

an—1

An—2

0

oy M AR

TEM BT

LMRBENE: 175X & 8§ &



ELTE TS

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ELTE TS

::a1a2...an71(ao _____ [ —

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



T=/175IX

14+a 1 e 1
1 l+ay -+ 1
(4) |
1 1 1+ap

oL

SUZIOUINVERSTY

TR | AERHENS. FIK 8 8 5



T=/175IX

14+a 1 e 1
1 l+ay -+ 1
(4)
1 1 P 1_+_an

BUTR(-1)MBIATEIT

oy M AR

TR | AERHENS. FIK 8 8 5



T=/175IX

14+a 1 e 1
1 l+ay -+ 1
(4)
1 1 P 1_+_an

BUTR(-1)MBIATEIT
1+4a7 1 -+ 1

—al as - 0

—ay 0 S ap,

oy M AR

TR AERHENS. FIK3 8 8 5



FLITR— a%ﬁuéll%lﬁ,k =2,3,..,n

on i & R

SUZIOUINVERSTY

TSR AERHENS. K 8 8 5



EHTR— L MBFITE =2,3,..n
ltar+ g +--4+22 0 - 0

an

__al QQ tte O

on i & R

SUZIOUINVERSTY

TR AERHENS. KD 8 8 5



EHTR— L MBFITE =2,3,..n
ltar+ g +--4+22 0 - 0

an

__al QQ tte O

—aq O T Gnp

T=A1T5IR

on i & R

SUZIOUINVERSTY

TSR AERHENS. K 8 8 5



%’kﬁﬁffpﬁﬂiﬂﬁlﬁ,k =2,3,..,n
a4 .4 a1
14a1 + a5 T t o
—aq

T=&1T7R
=asaz---an(l+a1 + 2+ +

TEM BT LR B

0

a2

ai
an

)

TR & | &

o L

SUZIOUINVERSTY




BITR— - MBEIEUTE =2,3,....n
a

1+a + ?; + -+

—aq

—aq

T=A1T5IR
=agaz---an(l+ar+ G+ +54) '

(5)

—aq

a

0

a2

ZTIL 0O --- 0
as -+ 0
0 an

Qn

@)
o

iy hin g

TEM BT

LMRBENE: 175X & 8§ &



Z5 B E 1%

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



Z5 B E 1%

0 al
0 —ag
0

n 1

0

a2

—0p—1 GOp-—1

1

TEM BT

1

LMRBENE: 175X & 8§ &

iy hin g




Z5 B E 1%
0 aq o --- 0 0

0 —as2 a9

0 0 0 —Ap—1 Aanp—1
n 1 1 ... 1 1

KRN, n — 11T,n — 1,n — 217,...,3,21T, 2, 1T HETRBREELT, KHen — 1K

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



Z5 B E 1%

0 a 0 0 0
0 —as2 a9
0 0 0 —Anp—1 Aanp—1
n 1 1 1 1
HoR3ZHen, n — 14T,n — 1,n — 21T,...,3,21T, 2, 11T BEITRREELT, KiEn — LK
n 1 1 1 1
0 a1 0 0 0
= (—1)"_1 0 —as a9 0 0
0 O 0 —Qp—1 QAp—1

iy hin g

LMRBENE: 175X & 8§ &



F1PIT— L MBIELT, k=2,3,..,n

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



%WU%—%HHEU%MU, k=2,3,...,n
n 0 0

0 al 0
:(—1)”*1 0 —as as

TEM BT

0 0
0 0
0

—Qp—1 Gnp—1

LMRBENE: 175X & 8§ &



F1FIR— L MBIFLT, k=2,3,..,
n 0 0

0 al 0
:(—1)”*1 0 —as as

T=/1T5R

—Aan—1

an—1

iy hin g

TEM BT

LMRBENE: 175X & 8§ &



%WU%—%HHEU%MU, k=2,3,...,n
n 0 o --- 0 0

0 a o --- 0 0
:(—1)”*1 0 —as ay --- O

0 0 0 crr —Qp—1 ap-1

TR = (=1)""najas - ap_1.

iy hin g

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



F1PIT— L MBIELT, k=2,3,..,n

—Aan—1

0
0

—1

n 0 0
0 a 0
:(_1)”*1 0 —as a9
0 0 0
TR = (=1)""najas - ap_1.
z —1 0 0
0 =« —1 0
(6)
0 0 0 T
apg ai as Ap—2

an—1

an—1

iy hin g

RN

LMRBENES: 175X & 8§ &



BEYIFE L MBISELT, k=2,3,...,n

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



BEYIFE L MBISELT, k=2,3,...,n

0 -1 0

0 T -1 --- 0 0
0 0 0 T -1
n—1 .

Yot ar ay - Ap_2 Ap—
=0

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



BEYIFE L MBISELT, k=2,3,...,n

0 -1 0 e 0
0 x -1 -0 0

0 0 0 AR -1
n—1 .

Yot ar ay - Ap_2 Ap—
i=0

KRN, n — 11T,n — 1,n — 217,...,3,21T, 2, 1T HETRBREELT, KHn — 1K

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



BEFFh L MBIELT, k=

0
0

0

-1 0

T —1

0 O

n—1 )
oaixt a; ag
i=0

2,3,..,n
0
0 0
T —1
Gp—2 Anp—1

KRN, n — 11T,n — 1,n — 217,...,3,21T, 2, 1T HETRBREELT, KHn — 1K

n—1 .

Yoaxt ay az - Ap_g Gpo
=0

0 10 - 0 0
0 T -1

o L

SUZIOUINVERSTY

LMRBENE: 175X & 8§ &



BEITHREMBIEL + 197, k=2,...,n— LMk = 27FR

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BEITHREMBIEL + 197, k=2,...,n— LMk = 27FR

n—1 )
Yoaxt ar az - Ap—2 Ap—
=0
0 -1 0
_(_1)71—1
- 0 0 -1
0 0 0 0 -1

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



BEITHREMBIEL + 197, k=2,...,n— LMk = 27FR

n—1 )

Yoaxt ar az - Ap—2 Ap—

i=0

0 -1 0 -+ 0
=0 0 -1

0 0 0 0 -1

E=RiT5IR

oy M AR

TEM BT

LMRBENE: 175X & 8§ &



BEITHREMBIEL + 197, k=2,...,n— LMk = 27FR

n—1 )

Yoaxt ar az - Ap—2 Ap—

i=0

0 -1 0 -+ 0
=0 0 -1

0 0 0 0 -1

E=RiT5IR

= (_1)n71(_1)n71 nz_:; aixi

oy M AR

TEM BT

LMRBENE: 175X & 8§ &



BEITHREMBIEL + 197, k=2,...,n— LMk = 27FR

n—1 )

Yoaxt ar az - Ap—2 Ap—

=0

0 -1 0 -+ 0

=0 0 -1

0 0 0 .-+ 0 -1
L= RTRIR et

n—1 = > ax".

— (_1)n71(_1)n71 ;} aiac" =0

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



4 JIFRA

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



43ERR BITHR DIFITUA T MIET ] RoX3z
¥DWIn, n — 197, n—1,n— 21T, ..., 3.21T, 2,117,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



43ERR BITHR DIFITUA T MIET ] RoX3z
¥®D®In, n — 11T, n—1,n—21T, ..., 3,217, 2,117, Epi#
Tn — DRHESRITR IR, HEEMTRBREFELT;

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 3ERR BITHIRN DIHITUA T HIFT ], RORR
#®DBIn, n — 117, n—1,n— 21T, ..., 3,217, 2,17, BN
1Tn — DRIESBITRR R, HEMTRREFLT; BIRRK
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,31T, 3.21T,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 3ERR BITHIRN DIHITUA T HIFT ], RORR
#®DBIn, n — 117, n—1,n— 21T, ..., 3,217, 2,17, BN
1Tn — DRIESBITRR R, HEMTRREFLT; BIRRK
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
1Tn — 22XH84B1T3CHe, IBESEN — TR EE2T; ...,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & &



4 3ERR BITHIRN DIHITUA T HIFT ], RORR
®DWIn, n — 19T, n—1,n— 24T, ..., 3,297, 2,117, BN
1Tn — DRIESBITRR R, HEMTRREFLT; BIRRK
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
Tn — 2RHEERITAEHE, HBIRFEn — UTXTHEFE21T; ..., HOX#H
1T, =EXHn,n — 11T, HITURKE, BERAFELT, Xk
EEnlT.

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 3ERA BATHIRX DIFITA T HIEFT R ORI
D8N, n — 197, n—1,n - 2T, ..., 3,217, 2,117, BN
1Tn — DRABSRITECHE, BEMTRBEFEUT; BHRXE
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
Tn — 2% HBERITACH, BIREN — 1ITXHMESE21T; ..., Hoxi#
17, ®mEXH,n — 11T, BTUR, BERKNELT, T
EEATXRTIIR DT M RARSR I TR, R T AT
55X Dy,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 3ERA BATHIRX DIFITA T HIEFT R ORI
D8N, n — 197, n—1,n - 2T, ..., 3,217, 2,117, BN
1Tn — DRABSRITECHE, BEMTRBEFEUT; BHRXE
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
Tn — 2% HBERITACH, BIREN — 1ITXHMESE21T; ..., Hoxi#
17, ®mEXH,n — 11T, BTUR, BERKNELT, T
EEATXRTIIR DT M RARSR I TR, R T AT
55X Dy,

FREAD; = (—1)

n(n+1)
2

D.

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 JERR BITHIR DHITIA THIZTHM: ROR3Z
#DWIn,n — 117, n—1,n— 21T, ..., 3,217, 2,117, BNi#
Tn — DRABSRITAZHR, MEMTRRELLUT; BIRIK
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
1Tn — 2RMLITSHE, RESn — UTRESAT; ..., HoRi#
1T, BEXHn,n— 11T, BHTURR, WERNELT, Tk
EEATXRTIIR DT M RARSR I TR, R T AT
55X Dy,

FRUAD; = (—1) D.

BITHIR DEHITRE, BT ERARe - RiE4Re
BTz, MIRTLSE]D,,

n(n+1)
2

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



4 JERR BITHIR DHITIA THIZTHM: ROR3Z
#DWIn,n — 117, n—1,n— 21T, ..., 3,217, 2,117, BNi#
Tn — DRABSRITAZHR, MEMTRRELLUT; BIRIK
®DWIn,n — 197, n—1,n— 21T, ..., 4,317, 3,217, ENi
1Tn — 2RMLITSHE, RESn — UTRESAT; ..., HoRi#
1T, BEXHn,n— 11T, BHTURR, WERNELT, Tk
EEATXRTIIR DT M RARSR I TR, R T AT
55X Dy,

FRUAD; = (—1) D.

BITHIR DEHITRE, BT ERARe - RiE4Re
BTz, MIRTLSE]D,,

n(n—1)

FRAD, = (-1)" 2 D.

n(n+1)
2

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (—1)" 2 (=1)" 2 D

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (-1)" 2 (-1)" 2 D=D.

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (-1)" 2 (-1)" 2 D=D.
00 -~ 01
00 -~ 10

A#EFHIE: 1BS =

nxn

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FRdDs = (-1)" 2z (-1)" = D=D.
00 --- 01
Ooo0 --- 10
ABHIUE: i8S = Lo
0 0
1 0 0 0
nxn
n(n—1)

Mdet S = (—1)""2

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (-1)" 2 (-1)" 2 D=D.
00 -~ 01
00 -~ 10

A#EFHIE: 1BS =

10

n(n—1)

Mdet S = (-1)" =
mEfEXHRAE, SD = Dy,

nxn

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (-1)" 2 (-1)" 2 D=D.
00 -~ 01
00 -~ 10

A#EFHIE: 1BS =

nxn
n(n—1)

Mdet S = (-1)" =
mMEEEXZRAE, SD = D;, SDT = D,,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

ﬁﬁ[,)(Dg _ (_1)n(n2—1) (_1)n(n2—l)D - D
00 --- 01
o0 --- 120

A#EFHIE: 1BS =

10

n(n—1)

Midet S = (—1)" 2
MmiEREXRE, SD =Dy, SDT = D,;, SDS = Dj;

nxn

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

n(n—1) n(n—1)

FiADs = (-1)" 2 (-1)" 2 D=D.
00 -~ 01
00 -~ 10

A#EFHIE: 1BS =

(n1) nxn

Mdet S = (1)~ z

miEMExZAE, SD=D;, SDT =Dy, SDS = Ds;
n(n—1)

FiAD, = (—1)"5 " D,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

FiDs = (—1)" 5 (1) 5D = D.
00 --- 01
o0 --- 120
ZIKEE%iIE: 'IES:
0 0
1 0 0 0 .

Mdet S = (_1)%
n(n—1) 2y

FRAD, = (-1)" z D, Dy=(-1)"z D,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

FiDs = (—1)" 5 (1) 5D = D.
00 --- 01
o0 --- 120
ARRBIE: i8S = o
0 0
1 0 0 0 .

Mdet S = (_1)%
n(n—1) 2y

FRAD, = (-1)" z D, Dy=(-1)"z D,

Dy = (-1 ()" D Lanen

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



BITFIR DAEHAT Bk " R I TR iR, BiTH
L EAESR L R iE4R AT He, BNBEIATHIR D3,

FiDs = (—1)" 5 (1) 5D = D.
00 --- 01
o0 --- 120
ARRBIE: i8S = o
0 0
1 0 0 0 .

Mdet § = (—1)" 5
MmiEEX%RHE, SD =D, SDT =D,, SDS = D3;
FRAD: = (-1)"5D, Dy = (-1)"5"D,

n(n— n(n—
Dy= (-1 (-)* ' D=D.

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5.ER DI 11THR(—2) MBIE21T, BD1,

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5.EADHIELITR(—2)MENE21T, FD1, FAD, = D.

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5. B ADRELTHRR(—2)MENE21T, 5D1, FRLAD, = D.
EADWE3THR2, BEEEUTMEIE3T, B8D,,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5.EN DS 11T (-2) MBISE21T, FD1, FTAD, = D.
EADKE3THR2, BREETMEIET, 5D, i
ADy = 2D.

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5.EADHIELITR(—2)MENE21T, FD1, FAD, = D.

EADKE3ITHR2, BIEEETMRIZET, 8D,
Dy = 2D.

EADEEUE, BXHBEWELIRIT, RAEBEXRE
HI5E2,3M1T, 18Ds,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



5.EADHIELITR(—2)MENE21T, FD1, FAD, = D.

EADKE3ITHR2, BIEEETMRIZET, 8D,
Dy = 2D.

EADEEUE, BXHBEWELIRIT, RAEBEXRE
#I5E2,3M1T, §D3, FikAD; = (-1)(-1)D = D.

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



5.EADHIELITR(—2)MENE21T, FD1, FAD, = D.

EADKE3ITHR2, BIEEETMRIZET, 8D,
Dy = 2D.

EADEEUE, BXHBEWELIRIT, RAEBEXRE
#8237, §D3, FTEADs = (—1)(-1)D = D.

EA¥DEEUE, BRES—1THRLEL, 5D,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



5. B ADRELTHRR(—2)MENE21T, 5D1, FRLAD, = D.

EADKE3ITHR2, BIEEETMRIZET, 8D,
Dy = 2D.

EADEEUE, BXHBEWELIRIT, RAEBEXRE
#8237, §D3, FTEADs = (—1)(-1)D = D.

EABDEREUE, BEES—1TEk Lk, 8D, BT
D, = k3D.

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR T R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

ailr a2 ais
LBR | ag ax ao3

az;p asz2 ass

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR T R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

ail ai2 a13
L#R | a1 age ass
a3; asz2 ass

BEUTRFA

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR T R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

ailr a2 ais
LBR | ag ax ao3

az;p asz2 ass

BEUTRF

azy ass azy a3 @21 @22
= a; +aia(—1) T a3

asy ass @31 433 dar s

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR T R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

a1 a2 a3
LB | a1 ax as

azir asz2 as3

REUTRF

a2 a3 az1 a3 az1 @22
=a + aja(—1) + a3

agz ass azy ass asy ass

= (11022033 — 011023032 + G12023031 — 12021033 + Q130210432 —
113G22031

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



SJ84.3(Pyay — Piso)

a1 a2 a3
LB | a1 ax as

azir asz2 as3

BREUTRI

a2 a3 az1 a3 az1 @22
=a + aja(—1) + a3

agz ass azy ass asy ass

= (11022033 — 011023032 + G12023031 — 12021033 + Q130210432 —
113G22031

MALEE=ZHTIRN—BHELAR

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ailp a2 a3

LB | a1 ax as

azir asz2 as3

BREUTRI

a2 a3 az1 a3 az1 @22
=a + aja(—1) + a3

agz ass azy ass asy ass

= (11022033 — 011023032 + G12023031 — 12021033 + Q130210432 —
113G22031

FIA LR =T — T E L
2 0 1

M1 -4 -1
-1 8 3

NG »

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ailp a2 a3

LB | a1 ax as

azir asz2 as3

BREUTRI
a a as1 a93 a1 a2
=a S aj2(—1) + a3
as2 a3s3 a3l as3 asr  as32
= (11022033 — (11023032 + G12023a31 — G12021a33 + @130210A32 —
(13022031
FIA ER =T —RTE AR
2 0 1
()] 1 -4 -1 |=2x(-4)x3+1x8x1+0x(-1)x
-1 8 3
(1) —1x(—4)x(-1)—=0x1x3—-2x(—1)x8 Sanen

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ailp a2 a3

LB | a1 ax as

azir asz2 as3

BEUTRF
azgp a as a as a
N e P B I
az as3 asi ass asy as2
= (11022033 — 11023032 + 412023031 — (12021033 + 013021032 —
13022031
FA LR =T — R EAR
2 0 1
()] 1 -4 -1 |=2x(-4)x3+1x8x1+0x(-1)x
-1 8 3
(1) —1x(—4) x(-1)—=0x1x3—-2x(—1) x8=—4. S

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR ZMREBENE: TR T R &



3
2
1
2

X2x14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—-1%x2x1

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



3
2
1
2

X2X14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—-1x2x1=0.

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

X14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—-1%x2x1=0.

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



2 3

1 2

11
+2x2x14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—1x2x1=0.

b ¢

cC a

a b

=axXxbxctaxbxctaxbxc—cXexe—bxbxb—axaxXa

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



1 2 3
()0 1 2
1 11
=1XIxX14+2x2x14+0x1Ix3—-3x1Ix1-2x0x1—-1x2x1=0.
a b ¢
3) b ¢ a
c a b
—axbxct+axbxctaxbxc—cxecxc—bxbxb—axaxa
= 3abc — a® — b — 3.

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

= 3abc

2 3
1 2
11
2x2%x140x1x3—3x1x1—-2x0x1—1x2x1=0.
b ¢
cC a

b

XctaxXxbxc—exexXxe—bxbxb—axaxa

TEM BT

SMHREENE: 75X & ®R

P
=)

oy M AR




S_]EE43(P149 . PlSO)

= 3abc

(4)

0 d 0

3

2

1
X2X14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—-1x2x1=0.

C

a

b

XctaxXxbxc—exexXxe—bxbxb—axaxa

=0x0x0+axex04+bxdx0—-0x0x0—axbx0—-0xecxd

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

= 3abc

(4)

0 d 0

3

2

1
X2X14+0x1x3—-3x1x1—-2x0x1—-1x2x1=0.

C

a

b

XctaxXxbxc—exexXxe—bxbxb—axaxa

=0x0x0+axex04+bxdx0—-0x0x0—axbx0—-0xecxd

=0.

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

2.fik

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR B R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

2.5 (1)%EFERIITHI

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

C

TERBIREF T A,

2 1% (1)JERERITHIR| © Z ' =ad —bc

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

248 (1)5EMEHITTEIR | © Z — ad — be

C

TEMRBF TR A, TREBIRBRTFRA—,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



248 (1)5EMEHITTEIR | © Z — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
RHRBETFR A0,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



248 (1)5EMEHITTEIR | © Z — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
REHRBRTRA-b, TRAREKRTFXAq,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



248 (1)5EMEHITTEIR | © Z — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T

EMRHETAR b, TRIKHET A,
SR AEBESERE 2 <_d b>,

C a

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



:mﬁnﬁﬁmﬁﬂﬁ‘lz — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
REARBRTAA-b, TRARBKRTFXAq,

m*&%ﬁﬂ%(j ﬁ,mu

C a

-1
a b o, (ad b
c d ~ ad—bc —c a

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



:mﬁnﬁﬁmﬁﬂﬁ‘lz — ad — be

C

TEMRBF TR A, TREBIRBRTFRA—,
REARBRTAA-b, TRARBKRTFXAq,

m*&%ﬁﬂ%(j ﬁ,mu

al

C a

—1
d b
<a’ b > _ 1 (d _b> _ ( ad—bc _ad—bc>
~ ad—bc - c a .
c d - a " ad—bc ad—bc

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



:mﬁnﬁﬁmﬁﬂﬁ‘lz — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
REARBRTAA-b, TRARBKRTFXAq,

m*&%ﬁﬂ%(j ﬁ,mu

c a
(1) ol (2 2
c d adzbe \ _oog ) = =
1 -3 2
(2)det | -3 0 =9,
0 0 -1

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



:mﬁnﬁﬁmﬁﬂﬁ‘lz — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
REARBRTAA-b, TRARBKRTFXAq,

m*&%ﬁﬂ%(j ﬁ,mu

c a
-1 d b
<a’ b > — ﬁ ( d _b> — ( ad—bc _ad—bc>_
c d T \—e a _ﬁ ada—bc
1 -3 2
(2)det | =3 0 1 | =9, BUETENREET
0 0 -1
. 01
Adn = 0 —1 - fns

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



:mﬁnﬁﬁmﬁﬂﬁ‘lz — ad — be

C

TEBIRBEETFRAL, TRBRBRTFR A, T
REARBRTAA-b, TRARBKRTFXAq,

m*&%ﬁﬂ%(j ﬁ,mu

c a
-1 d b
<a’ b > — ﬁ ( d _b> — ( ad—bc _ad—bc>_
c d W\ a _ﬁ ada—bc
1 -3 2
(2)det | =3 0 1 | =9, BUETENREET
0 0 -1
. 01 -3 1
AAn = 0 _ ‘ =0,412=— ‘ 0 117 -3, i s

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR B R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR B R &



3 0 -3 2
A = = 07 A = — = —37
13 0 0 21 0 1
A L2 =—1
22 — ] - )

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



S_]EE43(P149 . PlSO)

30 -3 2
A — = O,A - — = _37
13 0 0 21 0 1
1 9 1 -3
A — frd —1714 — = O’
22 1 2 0 0

oy fim &

TN SR LMRBENE: 175X & § &



S_]EE43(P149 . PlSO)

30 -3 2
A — = O,A - — = _37
13 0 0 21 0 1
1 9 1 -3
A — frd —1714 — = O’
22 1 2 0 0
-3 2
Azl = 0o 1|77

oy fim &

TN SR LMRBENE: 175X & § &



S_]EE43(P149 . PlSO)

30 -3 2
Ag=| | =0dn =] T T =3
L o 1 -3
3 9 12
Az = =3, A2 = — -
=1 52 -3 1

oy fim &

TN SR LMRBENE: 175X & § &



S_]EE43(P149 . PlSO)

-3 0 -3 2
A = = O7A = — = —37
13 ‘ 0 0 21 0 1
1 2 1 -3
Azz—‘ B '2—171423—— 00 =0,
-3 2 1 2
Az = — 3 Ay = — -7,
31 | 0 32 31
-3
Aszz = = -9,
33 | 3 0

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & F 2

=)



SJ84.3(Pyay — Piso)

-3 0 -3 2
A = = 07 A = — = —37
13 ‘ 0 0 21 0 1
1 2 1 =3
A = = —17 A —_— = O)
22 ‘ ] 23 0 0
-3 2 1 2
A = = —3’ A = — = —,
31 | 0 32 3 1
1 -3 \ e
Agz = | 50 |7 -9, FrRAARIEERERERE
0o -3 -3
A* — _3 _1 _7 )
0O 0 -9

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

30 -3 2
A = :O7A = — :—37
13 0 0 21 0 1
1 2 1 -3
Ago = =—1,A03 = — =0,
22 . l 23 00
-3 2 1 2
A = :_37A - = — 1,
31 0 32 31
1 _3 N sz T
Azz = 5 = -9, FrLAARYEFERERE
0 -3 -3 0o -1 -1
A*=|-3 -1 -7, A?'=|[-% % -1
0 0 -9 0 0 -1

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

oy fim &

TN SR SMREBENE: TR BT R &



(3)det | 2 -1 -3 | =-3, BUETHENREFRFX

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



(3)det | 2 -1 -3 | =-3, BUETHENREFRFX

A = =-1,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det | 2 -1 -3 | =-3, BUETHENREFRFX

2 -3

A =
11 41

=-1, Aip=— =10

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det | 2 -1 —3|=-3, BUEXTRZHRBEFTFR
-4 0 1
1 -3 2 =3
A = =1, Ajp=— =10
"o . 41
2 -1
Aps = = 4,
13 40

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

Gyet| 2 1 3| = -3, BEHBREHRKETR
4 0 1
1 -3 2 -3
Ay = — 1, Ap=-— — 10
"o . 41
2 -1 ~2 -5
Ay = 4, Ay =-— =2
13 4 21 0 1

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det | 2 -1 —-3|=-3, BENEXTEZNREELATFR
-4 0 1

A = (1) 1_3 =-1, Ajp=— 24 1_3 =10

Az = 2_4 (;1 =—4, Ay =— (;2 1_5 =92

Agp = 34 1_5 =17,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det [ 2 -1 —3|=-3, BNERZHNREETR
-4 0 1

A = (1) 1_3 =-1, Ajp=— 24 1_3 =10

Az = 2_4 (;1 =—4, Ay =— (;2 1_5 =92

Agy = 34 1_5 _ 17, Agy— — 34 ;2 _g

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det [ 2 -1 —3|=-3, BNERZHNREETR
-4 0 1

A = (1) 1_3 =-1, Ajp=— 24 1_3 =10

Az = 2_4 (;1 =—4, Ay =— (;2 1_5 =92

Ay = 34 1_5 — 17, Agy— — 34 ;2 _3

Azl = :i :Z =1,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & &



SJ84.3(Pyay — Piso)

(3)det [ 2 -1 —3|=-3, BNERZHNREETR
-4 0 1

A = (1) 1_3 =-1, Ajp=— 24 1_3 =10

Az = 2_4 (;1 =—4, Ay =— (;2 1_5 =92

Agy = 34 1_5 _ 17, Agy— — 34 ;2 _g

o e P

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & &



SJ84.3(Pyay — Piso)

Azl =

A33 =

—3| =-3, BUETENREETR
1
=-1, App=— 24 1_3 =10
=4, Ay =— (;2 1_5 =2

= 17, Agz = — 34 ;2 =
=1, Ag = — ;’ :Z =1

Gy g

LMRBENE: 175X & &

TEM BT



SJ84.3(Pyay — Piso)

FirkA

12 1 i3
A*=110 -17 -1 |, A7'=|-20 dr 1

-4 8 1 4 _8 _1

Gy g

LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

R A
1 2 1
-1 2 1 3 3 73
. -1 _ 10 17 1
A*=110 -17 -1 |, A7 =[-2 & 3
4 8 1
-4 8 1 3 73 73

3.4%

TN SR ZMREBENE: TR B R &



SJ84.3(Pyay — Piso)

T A
-1 2 1 % _% _%
Ar=(10 -17 -1 |, A7'=|-8 HF 3
-4 8 1 % _% _%
3 1 -1 2
_ S -5 1 3 -4
ST = T
-1 -5 3 -3

iy M A

TN SR LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

FirIA
1 2 1 %
A*=110 -17 -1 |, A7l=|-1
4
—4 8 1 3
3 1 -1
,= . -5 1 3
SRAETIRD = | T T
-1 -5 3
3 1 -1 2
N -5 1 3 -4
tbE D 5D =
0 1 -1
-1 -5 3 -3

LR BB

TEM BT

~2 _1
3 3
w1
3 3
_8 _1
3 3
2
—4
’
2
-3

iy M A

P
=)

75X & #®



SJ84.3(Pyay — Piso)

EMNRABEINTREASR, HATHETEHEM,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ENREEINTAHEARE, HExHR7TEMEE, HITIIRAT
FREKFANEXH, DISDEITHNUETRNRERT
AHERE,

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ENREENTLEAR, EfxHEREELHERE, RHITIIRT
ERBEFRNENH, DISDEINTHNUBETENREET
AR, B A3y + 3Asp — 2433 4+ 24342 1T D 3= E31THY

R

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



ENREBEENTRREAR, E&xmTEEE, BITHNT
ZRBEFRNENH, DIEDEITHRUETEZNREET
AR, PTEL A3y + 343z — 2433 + 243, Z1THI D 32 E31THY
3 1 -1 2
-5 1 3 —4
1 3 -2 2
-1 -5 3 -3

%ﬁﬁﬂ” A1 +3A39 — 2A33 +2A34 =

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



SJ84.3(Pyay — Piso)

ENREBEENTRREAR, E&xmTEEE, BITHNT
ZRBEFRNENH, DIEDEITHRUETEZNREET
AR, PTEL A3y + 343z — 2433 + 243, Z1THI D 32 E31THY
3 1 -1 2
-5 1 3 —4
1 3 -2 2
-1 -5 3 -3

%ﬁﬁﬂ” A1 +3A39 — 2A33 +2A34 =

RH#e1,31T, LT AIFES, (-3),100F2,3,41T

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

ENREBEENTRREAR, E&xmTEEE, BITHNT
ZRBEFRNENH, DIEDEITHRUETEZNREET
AR, PTEL A3y + 343z — 2433 + 243, Z1THI D 32 E31THY
3 1 -1 2
-5 1 3 —4
1 3 -2 2
-1 -5 3 -3

%ﬁﬁﬂ” A1 +3A39 — 2A33 +2A34 =

13 -2 92
o166 7 6
T o -8 5 4

0 -2 1 -1

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

oL

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

13 -2 2
0 -2 1 -1

= (-1)(-1

EDED o 1

0 0 15 -2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

13 -2 2
0 -2 1 -1

= (=1)(~1

EDEDV 0 1 o

0 0 15 =2
F31TH Bk (-15) MEBN41T

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

1 3 -2 2

0 -2 1 -1

= (-1(-1) 00 1 0

0 0 15 -2
E31TrAI5R(-15) N RI41T
1 3 -2 2
o -2 1 -1
oo 1 o0

00 0 =2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

1 3 -2 2

0 -2 1 -1

= (-1(-1) 00 1 0

0 0 15 -2
E31TrAI5R(-15) N RI41T
1 3 -2 2

0 9 1 1 E=mTEIR
oo 1 o0

00 0 =2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

13 -2 2

0 -2 1 -1

=EDED G

00 15 -2
BITHHIFE(-15)MBN4T

bs =2 EERHFFIR

(02t - —_1:(i2)><1><(—2)

00 1 0

00 0 =2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

32, M7, 21T AT (-4), 8N E3,41T

13 -2 2
0 -2 1 -1
=EDED G
00 15 -2
BITHHIFE(-15)MBN4T
bs =2 EERHFFIR
(02t - —_1:(i2)><1><(—2) =4
00 1 0

00 0 =2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

4 2

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR SMREBENE: TR B R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

48 (1)A11 + Az + AgziRdet AFRFIFIRIRITN,

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1 + Aoy + Az Rdet AIRBIFIEFR, L

-1 1
Ann+An+A31=]1 2

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

458 (1)A1 + Aoy + Az Rdet AIRBIFIEFR, L

1 E1ITIR(-1)MEN2,31T

A1 +Asq +A51=|1 2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

408 (1) A1+ Aoy + AgyRedet AREBIFIMRIFRN, AL
FUTR(-1)ME2,3(7

-1 1
1 -1 1
An+An+A3=|1 2 3
11 21 31 =10 3 2
2
0 4 1

oy fim &

TN SR LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

408 (1) A1+ Aoy + AgyRedet AREBIFIMRIFRN, AL
FUTR(-1)ME2,3(7

-1
1 -1 1
A +An+Asn =12 3 =5
11 21 31 =10 3 2
0 4 1

oy fim &

TN SR LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1 + Aoy + Az Rdet AIRBIFIEFR, L
F1TIR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 _lo 3 2
0 4 1

(2)EA—A11 + 2421 + 3431 Bdet ARVE2FITREE1FITT
RN BR TR IRFARAN,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 —lo 3 3
0 4 1

(2)EA—A11 + 2421 + 3431 Bdet ARVE2FITREE1FITT
EN MR K FRTRIRAM, L —A + 2451 + 343 = 0.

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 —lo 3 3
0 4 1

(2)EA—A11 + 2421 + 3431 Bdet ARVE2FITREE1FITT
FX AR R TR, L —A; + 249 + 345 = 0.
5.fi

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 —lo 3 3
0 4 1

(2)EA—A11 + 2421 + 3431 Bdet ARVE2FITREE1FITT
EN MR K FRTRIRAM, L —A + 2451 + 343 = 0.
5.8 AT EMTREMEAFRAAIRES, 3, -7, 4,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



SJ84.3(Pyay — Piso)

458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 —lo 3 3
0 4 1

(2)ER—AL + 2421 + 3A31 Rdet AR5 TREE1FIT
EXNARB K TFTRIRAF, BTLL —A1 + 249 + 343 = 0.

5.8 AT EMTRRZMEAFRAAES, 3, 7,4, FILLENR
KR#EFXP A5, -3, -7, -4,

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & § &



458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1

1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 —lo 3 3
1 3
0 4 1

(2)ER—AL + 2421 + 3A31 Rdet AR5 TREE1FIT
EXT MBI B R FNRIRAIA, FrLL —Aq + 249, + 343, = 0.

5.8 AT EMTRRZMEAFRAAES, 3, 7,4, FILLENR
KEKRFRDAAS, -3, -7, -4, BITHIXHNRFEE,
D=(-1)x5+2x(=3)+0x(=7)+1x(—4)

oy N A

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



458 (1)A1y + Aoy + Az Rdet AREIFINRIR, L
FEUTR(-1)MNEI2,31T

1 -1
1 -1 1
An+Ann+An=|1 2 3 = -5
11 21 31 1 —lo 3 3
0 4 1

(2)ER—AL + 2421 + 3A31 Rdet AR5 TREE1FIT
EX MR R FNRIRAIF, BFLL —Aq; + 249, + 3431 = 0.

5.8 HTEMTRENERFRAHIRS, 3, 7,4, FTLAENIR
REEFRPANAS, -3, -7, -4, HITHRNRFEE,
D=(-1)x5+2x(=3)+0x(=7)+1x (—4) = —15.

oy N A

TEM BT LMRBENES: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

6.1

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN SR ZMREBENE: TR BT R &



SJ84.3(Pyay — Piso)

6.7 EAREENFRHKITIN

2 2 -1
1 -2 4
5 8 -2

TEM BT

LMRBENES: 175X & 8§ &

Gy g




S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 EAREENFRHKITIN

9 9 1 21T (-2) MBS 11T, BB2ATR(-5) MEVEE3AT
1 -2 4
5 8 =2

TEM BT

LMRBENES: 175X & 8§ &

iy hin g




S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
24T (-2) MBI 1T, AT (-5) MBI
06 -9

-2 4

0 18 -—22

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
24T (-2) MBI 1T, AT (-5) MBI
06 -9

0,
-2 4 #

0 18 -—22

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 EAREENFRHKITIN

2 2
1 -2
5 8

Pt

|| EHIRCMEIRLT TR MBEHT
06 -9
4
=1 -2 4
—2
0 18 —22
FREMHRERETR.

TEM BT

SMHREENE: 75X & ®R

# 0,

P
=

iy hin g




S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
SE21TR(-2) INBIZE LT E2ATR(-5) BIEEAT

2 2 -1
06 -9
1 -2 4
=1 -2 4
5 8 =2
0 18 —22
FRASE R &R AR B TR
6.f%

TEM BT SMHREENE: 75X & ®R

iy hin g




S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
SE21TR(-2) INBIZE LT E2ATR(-5) BIEEAT

FRAST R &M R A R A TR,
6.%% HIEENRKITIIN

0

0
0
3

SMHREENE: 75X & ®R



S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
SE21TR(-2) INBIZE LT E2ATR(-5) BIEEAT

FRAST R &M R A R A TR,
6.%% HIEENRKITIIN

FUTHRIERL, (-4), —kNBIE2,3,41T

0

0
0
3

SMHREENE: 75X & ®R



S_]EE43(P149 . PlSO)

6.7 FAB AN RBITIIR
SE21TR(-2) INBIZE LT E2ATR(-5) BIEEAT

FRAST R &M R A R A TR,
6.%% HIEENRKITIIN

FUTHRIERL, (-4), —kNBIE2,3,41T

0

0
0
3

0

0
0
3

SHREENE: 75X & ®R

o O O =



S_]EE43(P149 . PlSO)

REATIRTT, BIREIFIRIT

o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



REATIRTT, BIREIFIRIT
k+1 2
2—-3k —1

=-3

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



REATIRTT, BIREIFIRIT
k+1 2
2—-3k —1

_ = —15(k —1).

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & 8§ &



S_]EE43(P149 . PlSO)

BEGIRT, BREFIRF
k+1 2
2-3k -1

FABEZAEETME, LD =0,

_ = —15(k —1).

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

BEGIRT, BREFIRF
k+1 2
2-3k -1

RARREARETME, D=0, k=1

_ = —15(k —1).

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

BEGIRT, BREFIRF
k+1 2
2-3k -1

RARREARETME, D=0, k=1

_ = —15(k —1).

7.2

oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ k+1 2 = —15(k — 1).
B 2-3k —1
EAFZEFIEETR, FFAD =0, FrLlk = 1.
2 1 -5
78 FRERANRBITIIN D=1 -3 0
02 -1

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



S_]EE43(P149 . PlSO)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ k+1 2 = —15(k — 1).
B 2-3k —1
EAFZEFIEETR, FFAD =0, FrLlk = 1.
2 1 -5
TR AEENRETN D=1 -3 0 | =-3,
02 -1

iy hin g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

Ay

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 =—15(k —1).
2-3k —1
EAHZEFIEER, LD =0, Bk = 1.
2 1 -5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,
02 -1
8 1 -5
=9 =30
-5 2 -1

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

Ay

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 =—15(k —1).
2-3k —1
EAHZEFIEER, LD =0, Bk = 1.
2 1 -5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,
02 -1
8 1 -5
=9 =30 |=18
-5 2 -1

Gy g

TEM BT LMRBENE: 175X & # &



SJ84.3(Pyay — Piso)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 = —15(k —1).
2-3k —1

EAGREFIETRE, LD =0, Frlk=1.

21 =5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,

02 -1
8 1 -5 2 8 -5
Ai=19 =30 =18A:=]1 9 0
-5 2 -1 0 -5 —1

oy N A

P

TEM BT LMRBENE: 175X & # &




SJ84.3(Pyay — Piso)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 =—15(k —1).
2-3k —1
EAHZEFIEER, LD =0, Bk = 1.
2 1 -5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,
02 -1
8 1 -5 2 8 -5
Ai=l9 -3 0 |=184=]|19 0 |=15
-5 2 -1 0 -5 —1

oy N A

P

TEM BT LMRBENE: 175X & # &




SJ84.3(Pyay — Piso)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 =—15(k —1).
2-3k —1
EAHZEFIEER, LD =0, Bk = 1.
2 1 -5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,
02 -1
8 1 -5 2 8 -5
Ai=l9 -3 0 |=184=]|19 0 |=15
-5 2 -1 0 -5 —1
2 1 8
Az=|1 -3 9
02 =5 ELTLL

P

TEM BT LMRBENE: 175X & # &




SJ84.3(Pyay — Piso)

REATIRTT, BIREIFIRIT

_ E+1 2 =—15(k —1).
2-3k —1
EAHZEFIEER, LD =0, Bk = 1.
2 1 -5
7R BEANRBITYRA D=1 -3 0 | =-3,
02 -1
8 1 -5 2 8 -5
Ai=l9 -3 0 |=184=]|19 0 |=15
-5 2 -1 0 -5 —1
2 1 8
Az3=|1 -3 9 | =15
02 =5 ELTLL

P

TEM BT LMRBENE: 175X & # &




S_]EE43(P149 . PlSO)

A
T =5
Fﬁu’ 332:%’
A
r3 =7

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN R SMREBENE: TR B R &



S_]EE43(P149 . PlSO)

x =4 w1 = =6
Fﬁ-u’ T = % , ?‘;Ef Tro = —5
xBZ% T3 = =5

oA E R

SUZIOUINVERSTY

TN R SMREBENE: TR B R &
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oy M AR

TEM BT LMRBENE: 175X & # &
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